
В Уярском районе по факту гибели сотрудника на производстве возбуждено уголовное дело

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело в отношении водителя МУП «ГКХ» г. Уяра, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда).

По версии следствия, 10 января 2018 года в городе Уяре водитель МУП «ГКХ» привез на автомобиле КАМАЗ уголь, для выгрузки которого открыл ворота котельной и сдавал задним ходом на указанном автомобиле в помещение котельной. При движении, в нарушении должностной инструкции водителя в области охраны труда, он не подавал звуковых сигналов, не убедился в отсутствии на разгрузочной площадке посторонних лиц и в безопасности маневра, в результате чего боковой частью автомобиля прижал к котлу 59-летнего кочегара, причинив ему травмы несовместимые с жизнью, в результате чего наступила его смерть на месте происшествия. В настоящее время проведена судебно-медицинская экспертиза тела погибшего, устанавливаются все необходимые обстоятельства. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1202912>